



ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE ARARANGUÁ

#### ERRATA

A Comissão Permanente de Licitação, da Prefeitura Municipal de Araranguá comunica, que no Aviso de **Licitação Pregão Presencial**, publicado no dia 17 de Março de 2015 no Jornal Correio do Sul, que:

**ONDE SE LÊ: Procedimento nº 46/2015 – No Item 13 onde não aparece a especificação por erro de formatação.**

**No Item 34, a Especificação: PNEU 900 – 165.**

**LÊIA-SE: Processo nº 46/2015 – No Item 13 – A Especificação é PNEU 14.28 LISO (UTILIZADO NA PMA 40). Como Aparece no Auto Cotação.**

**No Item 34, a Especificação: PNEU 900 – 16.**

A Data e Horário de Entrega e Abertura Continua a Mesma do Edital nº 46/2015.

Araranguá, SC, 26 de Março de 2015,  
Comissão Permanente de Licitação